



砌岸固坝 疏浚河道 两岸绿化 修建亲水设施 小北溪童宅段打造高颜值景观带

记者 潘燕佳 通讯员 陈龙腾

本报讯 近日,记者同市水利水电勘测设计所设计人员在小北溪童宅村段到现场一片热火朝天。近处的挖掘机正有条不紊地工作着,远处工人们在为新铺设的草皮浇水,小北溪的新面貌正不断地呈现。

据设计人员介绍,小北溪汛期洪峰流量较大,涨落较快,滞洪时间短,容易导致洪水暴涨暴落,然而河道的行洪能力不足、堤防破损严重、常年淤泥沉积,不仅影响了两岸的农田灌溉,

还影响了周边村民的生态环境。因此对该河道进行整治是一项非常迫切的任务。

整治前,河道相对较窄,水流大而急,因此我们通过河道加宽,提高了河道的行洪能力,再加上堤坝的作用,能够有效减慢水的流速。该设计人员介绍,整个河道整治工程以现有的河道为基础,通过重新开挖拓宽河道、修砌岸坡、疏浚河道,并结合河道两岸绿化建设,修建游步道等亲水设施,使堤防景观与周边的生态自然景观融为一体,实现水清、堤固、岸绿、

景美,达到河流防洪安全、生态系统良性。

现场,记者看到有的堤坝像阶梯状,有的堤坝则像鱼鳞叶状。针对这一设计理念,设计人员解释道,小北溪在飞龙山附近,目前飞龙山有望打造成风景区,小北溪也将成为市民们休闲游憩的重要场所,因此将堤坝设置成不同的形状,从河道自身角度来讲提高了河道的行洪能力,从休闲角度来讲是河水能通过堤坝的作用形成不同的自然景观,使其成为一条高颜值的休闲观光风景带。

我市应急救援队伍全国比赛获佳绩

记者 潘燕佳

本报讯 9日,全国首届社会应急力量技能竞赛在国家陆地搜寻与救护(重庆)基地落下帷幕,我市红十字应急救援队作为金华市唯一进入全国集中竞赛、浙江绳索技能项目的代表队,最终获得了拼搏奖的好成绩。

全国共有333支社会应急力量积极响应参赛,我市红十字应急救援队在经历省赛、华东四省一市选拔后,获得

了参加全国集中竞赛资格,成为全国27支入围决赛队伍中的一员。

这是我第一次参加这种大赛,通过此次大赛也学到了很多技能。参赛队员吴景宝说,自2004年退伍后,他因热爱体育运动,平时会参加马拉松、越野赛等体育赛事,技能竞赛对他来说第一次,三个月的培训虽然自己的事情被耽误了,但他觉得能够代表永康参赛很光荣。去年刚退伍的参赛队员王奇观则表示,由于日常出勤相对较少,所以

基础也相对较差,但他发挥了自己体能的优势,花费比别人更多的时间和精力,反复练习比赛科目。

救援队能一路过关斩将挺进,离不开领导的重视和队员们的支持。在此次比赛中,我们也看到了我们在装备、人员管理等方面与其他人的差距,接下来我们将总结经验,学习先进的管理模式,在以后队员训练、队伍建设上继续加强。红十字应急救援队队长项良杰表示。

全省农机推广员云集我市 农机新装备让人大开眼界

记者 叶宁

本报讯 13日-14日,全省水稻种植机械化技术暨同步侧深施肥技术培训班在我市举办。中国水稻研究所、省畜牧农机发展中心、省农机鉴定推广总站负责人、全省各县(市、区)农机管理和推广站负责人,市各镇(街、区)农技员、水稻种粮大户等200多人参加了此次活动。

在13日现场会上,各类先进农机纷纷亮相,并围绕水稻生产机械化开展了各类型水稻播种、育秧设备及插秧机、拖拉机、水稻种植同步侧深施肥机、水稻穴直播机以及农机作业监测系统机具装备进行了现场作业演示。高速插秧机、气吸式水稻精量穴播流水线、多用途覆带式耕作技术、插秧机无

人驾驶技术、拖拉机无人驾驶技术,让来自全省各地的参会代表目不暇接。

在14日举行的培训会上,永康、武义、天台、宁波农机管理总站的相关负责人作了典型交流发言。永康接下来将主要围绕巩固省农业领域“机器换人”示范县创建工作、加快新型农机装备力度、推进农机农艺融合、扶持特色产业农机应用推广、补齐水稻机栽植和智慧农业短板、实现平安农机创建全域化等方面做好工作。市农机管理总站站长施妙录介绍。

新兴科技助力智慧农业,智慧农业助力乡村振兴。近年来,我市紧紧围绕农业增效、农村增美、农民增收目标,整体推进产业提质、美丽建设、强村富民等七大行动,持续高水平推进美丽乡村建设,全市14个镇(街道)中,13

个已成创建省平安农机示范镇(街道),覆盖率达到92.9%。目前,我市持续推进农业机械化各项任务,截至去年底,我市拥有农机总动力30.25万千瓦,水稻机械栽植面积5.68万亩,水稻机耕面积9.6万亩,水稻机收面积9.49万亩,水稻生产耕种收综合机械化水平达到85%以上,秸秆粉碎还田9.4万多亩,粮食机烘4.6万吨,批次烘干能力达到1388吨,水稻生产基本实现全程机械化。

市农业农村局局长赵斌说:永康农业机械化建设虽然取得了一定成绩,但是要真正实现农业领域“机器换人”还任重道远,我们将以此次培训为契机,进一步提升农机装备水平和粮食生产全程机械化水平,努力推动全市农业农村工作再上新台阶。



便民警务车投入使用

15日,市公安局24辆“社区警务”巡逻服务专用车投入使用,用于社区便民服务。

通讯员 下一夫 摄

认养葡萄树 助残献爱心

记者 胡锦

从此我就拥有一棵自己的果树啦!我会常来看看,等到葡萄成熟的时候,还可以邀请朋友们一起采摘呢!近日,就读于人民小学的胡芷若在唐先领养了一棵葡萄树。说起这棵葡萄树,胡芷若脸上透露出点小骄傲。

据了解,这棵葡萄树是唐先的残疾人家庭种植的。

为响应扶残政策,营造全社会的助残氛围,市残联与唐先镇镇人民政府一起,联合永康市技师协会、永康本土电商扶贫平台“最土网”发起了“我在唐先有一棵葡萄树”的助残活动。

参与的市民需要支付100元认养费,则可认养一棵残疾人家庭种植的葡萄树,可以根据自己的心愿为果树取一个心仪的名字,在这一年当中,市民也可以来到种植园参与管理,等到成熟的季节,就能采摘或领取10公斤红富士葡萄。“最土网”网站负责人胡剑说。

这次活动受到了爱心人士们的欢迎,现已被认领160多棵,拳王吕斌、省残运会举重冠军姚鑫进都参加了领养活动。

想要领养爱心树的市民可微信搜索“最土商城”公众号,点击进入商城,选择助蚕网,办理认领手续。

进校园进广场进社区 市市场监管局开展光明计量三进活动

记者 胡颖

本报讯 14日,市场监管局联合解放小学开展2019年5.20世界计量日光明计量进校园主题活动,在校园科学普及计量知识。

活动现场,市场监管局的工作人员播放了计量知识宣传片,通过围绕计量史、计量小视频,紧密结合当前计量工作实际,向师生普及计量与我们每个人的生活都息息相关,是推动高质量发展、创造高品质生活的有力支撑和保障。

据了解,2019年5月20日是第20个世界计量日,市场监管局将陆续开展计量进校园、进广场、进社区等多种形式宣传和纪念活动。

激光切割机销售
2467,13335968887,505899
收购旧设备
及发电机组13588613758
火锅店转让
9874 诚心转让,地段优越,客流量多。联系:13588613000
下里溪厂房出租
9898二楼各2600m²,1500m²
13967917111,687111
溪心未建房产转让
9899两间半18368699201
厂房转让
9901 占地7300 m²,建筑9000 m²,国有双证全。电话:585252,548349
城西厂房出租
9908,3500 m²二楼,适合装配,独门独户。电话:13506795958,686248
标准厂房出租
9948 经济开发区北湖路15158909666,320988
厂房出租
9955 方岩大道立交桥旁有2700 m²,1-6层,有电梯。13017977898
厂房转让
0008 城西蓝天路9号厂房整体转让。533898,15058549898
套房转让
0011 紫微北路267号全新装修转让。13758988079
厂房出租
0017 东干凤凰山工业区有单层厂房3500m²出租。电话:程693679,13506792679
营业执照遗失公告
0106 永康市东城缘来超市遗失永康市工商行政管理局2013年9月12日核发的注册号为330784611185618 营业执照(正、副本)声明作废。永康市东城缘来超市 2019年5月16日
营业执照遗失公告
0095 永康市东城杰泰五金配件厂遗失永康市工商行政管理局2012年9月11日核发的注册号为330784611151529 营业执照(正本)声明作废。永康市东城杰泰五金配件厂 2019年5月16日
营业执照遗失公告
0096 郑英英遗失永康市市场监督管理局2016年8月11日核发的统一社会信用代码为92330784MA2FM5YL69 营业执照(正、副本),声明作废。郑英英 2019年5月16日
声明
0084 永康市象珠镇五彩阳光幼儿园遗失永康市民政局2015年5月28日核发的民办非企业单位登记证书(副本),统一社会信用代码为52330784778263928M,声明作废。声明
0100 朱鹏、徐君遗失永康市万国置业有限公司《销售自行开发的房地产项目预收款》发票,发票号码00223474,声明作废。营业执照遗失公告
0098 永康市唐先江浙酒店遗失永康市工商行政管理局2013年10月22日核发的注册号为330784616010475 营业执照(副本),声明作废。永康市唐先江浙酒店 2019年5月16日
营业执照遗失公告
0099 永康市宏裕五金制品厂遗失永康市市场监督管理局2018年5月11日核发的统一社会信用代码为92330784MA2DCAJ06R 营业执照(正本)声明作废。永康市宏裕五金制品厂 2019年5月16日